

江苏野生动物园“活驴投喂老虎”

背后另有隐情

本报讯 6月5日,位于常州的江苏最大野生动物园——淹城野生动物世界,发生了一件令游客目瞪口呆的事。

当天下午3点多,一辆装满动物的跃进牌卡车停在了自驾区老虎馆的护栏旁。随后,几个男人下车,直接从车上拖了一头驴,扔到了虎园的池子里。约30分钟后,这头驴被老虎活活地咬死。

“动物园将活驴投喂老虎”事件引发争议。有网友在观看了相关视频画面后直呼,现场太血腥,让人受不了;也有人称,为了保持老虎等凶猛动物“野性”有必要“活体投放”。

不过,常州淹城野生动物园回应称,此举并非动物园所为,而是股东作出的“个人过激行为”,园方已安抚了上述股东的情绪。

记者调查发现,“动物园将活驴投喂老虎”背后或有隐情,动物园股东因为债务纠纷,资产被法院冻结,动物园内的许多动物因无法办理运输证、检疫证等证件而只得长期“滞留”在园内,即便动物生病需要就医也不会被批准。

活驴投喂老虎

据目击者介绍称,6月5日下午,他开车转到淹城野生动物园自驾区的老虎馆,看见一辆装满动物的卡车,一群男的一下车,“直接拖了一头驴,扔到了池子里”。

“当时有两只老虎直接死死咬住驴的脖子,大家都愣住了”。此外,那辆卡车上还有羊等动物。当第一头驴被推进老虎池后,几个人还试图将羊羔扔进虎园,幸好被园区工作人员和保安及时赶到现场,将其制止。

另据现代快报报道,事发时,南京游客李先生恰好在虎山区域看老虎,他也目睹了此事。“突然就听到阵阵尖叫声,还有老虎的吼声”。李先生急忙循着声音,发现有一头黑色的动物掉在虎山外面的水池里,岸上的老虎正虎视眈眈地盯着。

“我一开始没看清,以为是头牛呢!后来听旁边的游客说,是头驴,是被人扔进去的。我就震惊了,从来没见过这场面,有些受不了。”李先生说,现场围满了人,将驴投进水里的是几个男的,“看上去并不像园区的工作人员”。

动物园:系个别股东的“个人过激行为”

6月5日晚上,江苏淹城野生动物园向记者证实,5日下午,淹城动物园的确发生了“活驴投喂老虎”一事,但这并非动物园工作人员所为,而是动物园所在公司的其中一些股东的“个人过激行为”。

记者辗转联系到了当时参与“活驴投喂老虎”的当事人,据这位不愿意透露姓名的男子称,他是淹城野生动物园的股东之一。

他说,淹城公司因为债务纠纷,其在公司的股权以及动物都被法院冻结,他投资的钱一直都在“缩水”。而由于缺乏照料,动物园内的动物也接连出现了死亡现象。

那么,为何会把活驴投喂老虎呢?这名股东解释说,当天下午,他带着一批人,原本打算用卡车运着一车动物,从动物园老



一头驴被扔到了池子里



老虎死死咬住驴的脖子

南门“运出去卖掉的”,但因为“没有出国证”等相关证件,被保安拦了下来。

“反正产生不了效益,不如用来喂老虎,还能省些饲料。”该股东说,一气之下,他便决定作出上述“活驴投喂老虎”的行动。他说,车上的驴和羊是他自己买来的。不过,由于现场太血腥,且没有得到动物园的许可,该股东原本打算继续进行的“活体投喂”行为被动物园工作人员加以阻拦。

股东行为过激因3亿元资产被冻结

针对社会关注的“用活驴投喂老虎”事件,涉事方、江苏淹城野生动物世界有限公司于昨日在其官方微信公众号发布“情况说明”,回应各界关切。原文转发如下:

对于2017年6月5日下午发生园内自驾区虎区的突发事件,公司经调查取证,现将相关情况说明如下:

当日,公司某股东利用其在公司内的人脉及影响力,不正当干涉公司正常运营管理,致使“投驴喂虎”事件发生。

事发当时,公司立即启动应急程序,控制事态发展。事发当天,公司召开股东会议,力促与股东方达成共识,防止股东采取更过激行为。

涉事股东采取“投驴喂虎”闹剧事件,源于一桩动物买卖,因两年前与常州市太平通讯科技有限公司一宗股权纠纷案件,法院冻结了公司所有股权及生物资产,动物无法运出。

股东提及的公司股权纠纷案,起因于2012年江苏淹城野生动物世界向当时的常州市太平

通讯科技有限公司借款9500万元,用于公司发展需求,当时双方签订的为债转股业务合同。2015年3月,双方就债转股未达成一致,在常州市太平通讯科技有限公司的强烈催要还款情况下,2015年7月,江苏淹城野生动物世界终于筹足资金,一次性向对方偿还了贷款的所有本金和利息,共计1.25亿。

对方在收到了偿还的1.25亿后,仍向常州市中级人民法院提起了诉讼,要求取得动物园公司股权。

2015年10月,对方又向常州市中级人民法院提起了进一步的诉讼,在没有任何实物担保的情况下,常州市中级人民法院直接对江苏淹城野生动物世界3个多亿的资产进行了冻结。

2016年4月,常州市中级人民法院直接对江苏淹城野生动物世界的动物资产股权也进行了冻结,这在业界尚属首例。

股东投资两年,没有得到任何收益,动物就买卖交换及医疗检查得不到相应的权益,而园区动物又不断近亲繁殖,增加了许多饲养成本,而动物资产被冻结,无法售卖,投资金额缩水。

股东对此非常不满,怀疑江苏淹城野生动物世界经营方与常州市中级人民法院合伙欺骗小股东的投资资本。所以一怒之下,将因运输不出园区的动物“驴、羊”投喂给自驾区老虎。

经与该股东协商后,该股东对常州市中级人民法院赵德升、吴红娥两位法官就江苏淹城野生动物世界与常州市太平通讯科技有限公司的案件裁定提出了三点质问。

超额异常保全

江苏淹城野生动物世界给

常州市太平通讯科技有限公司偿还了1.25亿的本息后,在对方没有任何资产担保的情况下,常州市中级人民法院裁定冻结了动物园超过3亿元的股权以及相关动物资产。

动物异常保全

江苏淹城野生动物世界的动物资产被冻结后,园区的动物成为最大的受害者,由于受案件牵连,本地的林业部门无法提供动物的运输证、检疫证等有效证件,已有两只长颈鹿、1只黑猩猩等珍稀动物因缺乏及时有效的治疗手段而接连死亡,对动物的正常保护及饲养繁殖带来极大不便。

审判时间长

江苏淹城野生动物世界与对方的股权纠纷案不存在中止诉讼的情形,按照法律规定应当在6个月内审结的案件至今没有审结,影响了动物园包括动物种群的正常发展,影响了股东的收益分成。

股东会上,该股东给江苏淹城野生动物世界一个月的期限,要求在这一个月内江苏淹城野生动物世界与常州市中级人民法院尽快处理这起纠纷案件,否则,股东会通过其他手段或途径进行解决。目前,江苏淹城野生动物世界正积极安抚公司股东情绪。

同时,江苏淹城野生动物世界郑重表示,公司也将积极配合常州市中级人民法院的工作,一如既往地相信常州市中级人民法院的公正性,也请求常州市中级人民法院尽快对时隔两年之久的股权纠纷案件做出合理审判,保障江苏淹城野生动物世界、动物园股东的合法权益。

(澎湃)

将孩子用力晃晃 假装哄睡着?

黑心月嫂监控下现形

本报讯 近日,一则“月嫂将孩子晃晃假装哄睡着,通缉黑心月嫂”的视频在网络疯转引发网民强烈关注,网上曝出此月嫂姓王。6月5日下午,河北邢台爱贝佳家庭服务有限公司发布声明,称此人曾在北京公司有从业经历,目前具体情况不明。记者向北京爱贝佳母婴护理服务中心求证,对方称此人已于2013年被公司开除。6月6日上午记者拨通疑似王某电话,但接电话的是一男子,否认认识王某,随后将电话关机。

相关监控摄像头视频回放显示,一月嫂抱着婴儿疯狂摇晃,疑似将孩子晃晕后假装是睡着的。网友纷纷评论,如果没有摄像头,这样的行径家长根本无法发现。

事情发生后,许多网友纷纷转发一则带有疑似王某身份证和电话的截图。昨日上午,记者致电相关电话,一男子接听后表示该手机不是王某号码,并否认与王某相识或知晓相关情况。当记者再次致电询问时,电话已呈关机状态。

网传知情者与朋友对话截图显示,孩子暂时没事,家长已经报警,但警察称证据不足。记者试图联系相关家长和知情人,暂未得到相关回应。

6月5日下午,王某曾就职的邢台爱贝佳家庭服务有限公司发布声明,称此人经邢台公司多方沟通,曾经在北京爱贝佳有过从业经历,公司已对所有从业人员的从业情况进行了核实,并称从业人员均为邢台本地人员,同时人员的个人信息已经进行了公安局联网核查。

昨日上午记者致电北京爱贝佳母婴护理服务中心,工作人员告诉记者,王某2013年曾在该公司就职,并于当年被开除。离职原因是公司发现该员工曾有“接私单”行为,并且有客户反映王某“人品不好”。

(中青)

单身男女打麻将起纠纷 民警调解后牵手而归

本报讯 打麻将发生了拉扯纠纷,本来互不认识、相互敌视的一对中年男女,在民警的调解下居然互生好感,手牵着手回家还。

据了解,40岁的江某和50岁的杨某虽然都住在重庆含谷净龙村,但两人并不认识。6月4日,江某和杨某在含谷崇兴村某麻将馆打麻将。这期间,由于江某打牌动作较多,杨某运气不佳,一直输钱,就怀疑江某打假牌,遂与江某发生口角纠纷。之后,脾气火爆的江某更是掀了麻将桌,和杨某拉扯起来。个子矮小的杨某没占到上风,只得报警求助。

民警在对双方调解的过程中,发现双方均系单身,遂耐心进行劝解。没想到两人在民警的劝解下,居然瞬间化敌为友,握手言和,而且互生好感,俨然一对情侣,手牵着手高高兴兴地回家了。(重商)